
Звіт 
голови районної в місті ради про роботу виконкому районної в 

місті ради та про здійснення державної регуляторної політики 

у 2019 році 
 

 Відповідно до пункту 17 частини шостої статті 55 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» голова районної ради щорічно звітує про 
свою діяльність. 
 Порядок формування і організація діяльності районної в місті ради та її 
виконавчого комітету ґрунтується на колективному вільному обговоренні і 
вирішенні питань, віднесених до її компетенції, законності, гласності, правової, 
організаційної та матеріально-фінансової самостійності в межах повноважень, 
визначених Конституцією України, законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», 
«Про статус депутатів місцевих рад», іншими законами, нормативно-правовими 
актами, Регламентом роботи та рішеннями районної в місті ради. 

Тому все, що зроблено за звітний період, є результатом колективної праці 

кожного депутата, постійних комісій районної ради, сесійної діяльності, роботи 

виконавчого комітету районної в місті ради. 

За звітний період проведено 6 пленарних засідань районної в місті ради, на 

яких прийнято 32 рішення з питань щодо формування районного бюджету, змін, 

виконання та затвердження районних програм, питання організаційної роботи 

районної в місті ради, місцевого самоврядування.   

Також були заслухані інформації про результати діяльності Криворізької 

місцевої прокуратури №1 та Довгинцівського відділення поліції Криворізького 

відділу поліції ГУНП в Дніпропетровській області. 
Не менш важливою складовою роботи районної ради у звітному періоді була 

діяльність її постійних комісій. Практично усі питання, що вносилися на розгляд 
ради попередньо опрацьовувалися на засіданнях постійних комісій, за 
обов’язкової участі голови районної ради, керівників структурних підрозділів. 
Така практика сприяла більш ретельній підготовці питань, що вносилися на 
розгляд ради, максимальному врахуванню позиції депутатів з тих чи інших 
питань та, в кінцевому рахунку, ефективному проведенню пленарних засідань 
ради і прийняттю рішень.  

Постійними комісіями районної у місті ради проведено 30 засідань, на яких 

розглянуті питання з прийняттям відповідних висновків та рекомендацій. 

Протягом року, відповідно до Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», депутатами проводився прийом виборців, розглядались 

пропозиції, звернення, заяви і скарги мешканців району, вживались заходи щодо 

забезпечення їх оперативного вирішення.  

Відповідно до статті 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» на виконавчий комітет районної в місті ради покладено організаційне, 

правове, інформаційне та аналітичне забезпечення її діяльності. 

Аналізуючи діяльність виконавчого комітету районної в місті ради, 

необхідно зазначити, що у 2019 році відбулось 13 засідань виконавчого комітету 

районної у місті ради, в тому числі 1 - позачергове, на яких ухвалено 461 рішеннь. 
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          Хочу розпочати свою доповідь з аналізу звернень мешканців нашого 
району.  

          Відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу 

Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування», звернення громадян є найважливішою 

формою забезпечення зворотного зв’язку між районною в місті радою та 

мешканцями району. Робота зі зверненнями громадян аналізується нарівні з 

іншими пріоритетними напрямками діяльності районної в місті ради, 

виконавчого комітету і його структурних підрозділів. 

 Упродовж 11 місяців 2019 року мною особисто розглянуто більше двох 

тисяч звернень громадян, більш ніж третину яких склали скарги, решта – заяви, 

пропозиції та подяки. Отримано 126 колективних звернень.  

         На особистий прийом до мене, як голови ради звернулось 216 громадян, 

заведено 92 контрольно-реєстраційні картки.   

Продовжують роботу урядові телефонні центри спілкування з громадянами. 

Це Державна установа «Урядовий контактний центр» та контакт-центр «Гаряча 

лінія голови облдержадміністрації». Звертаючись до них, мешканці мають 

можливість оперативно отримувати необхідну допомогу у вирішенні нагальних 

питань. Від загального числа звернень, розглянутих виконкомом районної в місті 

ради 53% склали звернення, що надійшли на виконання від вищезазначених 

установ.  

Загалом у зверненнях, розглянутих мною, було порушено 2463 питання. 

Громадяни звертались з різних питань, але питома вага належала вирішенню 

проблем житлово-комунального напрямку – це 76%. Мешканці району 

звертались за допомогою у вирішенні питань ремонту та експлуатації житлових 

будинків, незадовільного опалення, низького тиску або відсутності холодного 

водопостачання, ремонту зовнішньої системи каналізації, антисанітарного стану 

майданчиків для сміття, благоустрою прибудинкових територій, ремонту доріг, 

газо- та електропостачання, встановлення дорожніх знаків та «лежачих 

поліцейських».  

Під час стихійного лиха у липні поточного року постраждала значна 

кількість будинків та дерев на території району, було пошкоджено лінії 

електромереж, внаслідок чого мешканці упродовж декількох днів залишались без 

електричної енергії. До приймальні громадян виконкому надійшло 97 звернень 

від громадян з проханням надати допомогу у ремонті будинків, пошкоджених 

внаслідок буревію та 37 звернень з проханням надати допомогу у прибиранні 

території від залишків дерев та сміття. Незважаючи на значні обсяги робіт 

спільними діями виконкому, народного депутата України восьмого скликання 

Гальченка Андрія Володимировича та комунальних служб міста було відновлено 

електропостачання та усунено наслідки буревію.  
 

Відмічаючи позитивні зрушення, ряд проблемних питань комунального 

напрямку залишається невирішеними та потребує особливої уваги, тому 

виконком районної в місті ради в межах наданих повноважень й надалі буде 
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спрямовувати свою діяльність на забезпечення належних умов проживання для 

мешканців району. 

За результатами розгляду 91% звернень громадян вирішено позитивно та 

надано ґрунтовні роз’яснення, решта чекає остаточного вирішення. 

Задля об'єктивного і своєчасного розгляду звернень громадян, 

оперативного вирішення порушених у них проблем, питання роботи зі 

зверненнями громадян систематично аналізуються. Щотижнево на апаратних 

нарадах з керівниками структурних підрозділів виконкому і виконавчих органів 

району та на оперативних нарадах з керівниками комунальних підприємств 

району розглядається узагальнена інформація щодо стану роботи зі зверненнями. 

Стан роботи зі зверненнями громадян постійно аналізується на засіданнях 

виконавчого комітету районної в місті ради. 

З метою упорядкування даного напрямку роботи та підвищення її 

ефективності у виконкомі районної в місті ради впроваджено електронну систему 

обліку звернень громадян. 

 Тому робота зі зверненнями громадян залишається  й надалі пріоритетною 

у повсякденній діяльності виконкому районної в місті ради. 

         Протягом 2019 року у органах місцевого самоврядування міста Кривого 

Рогу триває реформа адміністрації, спрямована на створення доступних 

комфортних умов для отримання якісних адміністративних, інших публічних 

послуг членами територіальної громади міста.  

         Виконком районної в місті ради, в свою чергу, теж є суб’єктом надання 

послуг для замовників. Так, з початку року було надано  634 послуг відповідно 

до заяв мешканців, які надійшли через територіальний підрозділ Центр 

адміністративних послуг «Віза». Зазначена кількість пакетів документів  була 

детально опрацьована структурним підрозділами за напрямками діяльності та 

вирішено позитивно.  
Діяльність виконавчих органів районної в місті ради спрямована на 

впровадження сучасних технологій ефективного реагування на звернення 

громадян як одного із напрямків суттєвого впливу на соціально-економічну 

ситуацію та прогнозування політичного становища в районі. 

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», Указу Президента 

України «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної 

інформації», Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих 

даних» основним інструментом для висвітлення діяльності районної в місті ради 

та її виконавчого комітету в сесійний та міжсесійний періоди, щоденні 

повідомлення про проведення тих чи інших заходів в районі - є офіційний вебсайт 

Довгинцівської  районної в місті ради, який постійно оновлюється.  

З жовтня місяця працює чат-бот виконкому Довгинцівської районної в 

місті ради у «Telegram», за допомогою якого можна знайти інформацію про сайт, 

адресу, контакти, послуги виконкому районної в місті ради. Також можна знайти 

відповіді на поширені питання. Щоб скористатись чат-ботом виконкому 

Довгинцівської районної в місті ради достатньо зайти в «Telegram», набрати у 

https://telegram.org/apps
https://telegram.org/apps
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пошуку «dlgrbot» та розпочати чат. 

 

БЮДЖЕТ  

У відповідності до Бюджетного Кодексу України склад доходів та видатків  

районів у місті визначає Криворізька міська рада. Виконання запланованих 

районною в місті радою заходів, напряму залежить від обсягу та наповнення 

районного у місті бюджету. 

Протягом 2019 року управліннями, відділами та службами районної в місті 

ради вжито ряд заходів, спрямованих на забезпечення виконання загального та 

спеціального фондів районного у місті бюджету, своєчасного та у повному обсязі 

фінансування видатків на заробітну плату та інші захищені статті бюджету. 

За січень – листопад 2019 року до загального фонду районного у місті 

бюджету надійшло коштів по власним та закріпленим доходам у сумі десять 

мільйонів п՚ятсот сорок сім тисяч гривень при планових показниках дев՚ять  

мільйонів  дев՚ятсот пятдесят три тисячі гривень, виконання складає   106,0 %. 

За звітний період районним у місті бюджетом отримано дотацій та 

субвенцій у сумі сто дев՚яносто сім мільйонів сорок дев՚ять тисяч гривень, або 

97,3 %. 

До спеціального фонду районного у місті бюджету надійшло –                       

майже чотириста сорок тисяч гривень. 

Видатки загального фонду районного у місті бюджету за звітний період 

склали двісті чотири мільйона чотириста сорок тисяч гривень, або 96,5 %. 

Видатки спеціального фонду районного у місті бюджету склали                              

майже півтора мільйона гривень.  

З метою поліпшення якості інформування громадян про використання 

бюджетних коштів фінансовим відділом розміщується інформація про бюджет 

району  на порталі «Відкритий бюджет». 

З метою активізації надходжень до районного у місті бюджету проведено 

22 засідання комісії з координації дій щодо забезпечення податкових та інших 

надходжень до державного та місцевого бюджетів і погашення заборгованості із 

заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат, на яких заслухано 24 

керівника підприємств району. Станом на 01.11.2019 заборгованість із заробітної 

плати в районі має ПАТ НДПІ «Механобрчормет» - майже два мільйона гривень. 

Затримка виплати заробітної плати виникла через несвоєчасні розрахунки 

замовників за виконані роботи та відсутність договорів на виконання робіт 

Для забезпечення виконання плану з надходжень податків та зборів та 

скорочення податкового боргу зі сплати податків та зборів, що утворився станом 

на 01.01.2019, виконкомом Довгинцівської районної у місті ради було заслухано 

на засіданнях районної комісії з координації дій щодо забезпечення податкових 

та інших надходжень до державного та місцевого бюджетів і погашення 

заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат по 

Довгинцівському району 11 суб’єктів господарювання з питання заборгованості 

по платі за землю (АТ НДПІ «Механобрчормет», ПП «Клінкер» - 2 рази, ФОП 

Бойко С.В., ФОП Герасімов І.А., ФОП Ментій Т.М. – 3 рази, ТОВ 

«Автотрансгруп КР», ТОВ «Мікелс Україна», ТОВ «Давр»); запрошено та 

https://t.me/dlgrbot
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заслухано на засіданні представника виконавчої служби району. 

 Направлено: 18 листів до суб’єктів господарювання щодо погашення 

заборгованості до бюджету.  

           За результатами проведеної роботи загальна сума погашеної 

заборгованості становить – майже триста тисяч гривень, в тому числі по  ПАТ 

«Спарта» та ТОВ «Мікелс Україна» -  по п՚ятдесят тисяч гривень.   

Найбільшу питому вагу у загальній сумі видатків районного у місті 

бюджету становлять видатки на соціальний захист населення -  84,4%.  

           Протягом звітного періоду, у першочерговому порядку забезпечувалось 

фінансування, в межах асигнувань помісячного розпису бюджету, захищених 

видатків, а саме: виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, 

придбання продуктів харчування, медикаментів, оплату спожитих енергоносіїв 

та комунальних послуг бюджетними установами і закладами.  

           За 2019 рік із загального фонду районного у місті бюджету на оплату цих 

видатків спрямовано тридцять три мільйона сімсот вісімдесят тисяч гривень, що 

становить 74,4 % до уточненого плану та 84,1 % до загального обсягу видатків 

районного у місті бюджету, з них: 

 - понад тридцять два з половиною мільйона гривень направлено на виплату 

заробітної плати працівникам бюджетної сфери, що становить 81,9 % від 

загального обсягу видатків загального фонду бюджету, кредиторська 

заборгованість відсутня; 

 - сімсот тисяч гривень (1,8%) - на оплату енергоносіїв, кредиторська 

заборгованість відсутня; 

         На оплату пільг та субсидій населенню, допомог сім’ям з дітьми у 2019 році 

при планових призначеннях у сумі майже сто сімдесят сім мільйонів гривень,  

фактично спрямовано понад сто шістдесят три мільйона гривень, а саме: 

на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати спрямовано коштів у сумі  понад сорок п՚ять 

мільйонів гривень, 

на надання пільг та субсидій населенню на придбання твердого палива і 

скрапленого газу при планових призначеннях спямовано коштів у сумі майже 

двісті сорок тисяч гривень,  

на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам, 

які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної 

допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не 

набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з 

інвалідністю І чи II групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати 

непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, 

а також за особою, яка досягла 80-річного віку спрямовано коштів у сумі  майже 

сто п՚ятнадцять з половиною мільйонів гривень. Заборгованість станом на 

01.12.2019 відсутня. 

на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам- 
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вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за 

дитиною», оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату 

соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя при 

планових призначеннях у сумі понад два мільйона вісімсот тисяч гривень, 

спрямовано коштів для  шести прийомних сімей та чотирьох будинкам сімейного 

типу у сумі понад два з половиною мільйона гривень. Заборгованість станом на 

01.12.2019 відсутня. 

 

В 2019 році за рахунок коштів  субвенції проводилось  фінансування 

проекту – переможцю конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет» для 

облаштування  міні футбольне поле на мікрорайоні  Східний  на суму вісімсот 

шістдесят тисяч гривень. 

Також в поточному році відповідно до договору надання цільової 

благодійної допомоги встановлено 8 тренажерів на загальну суму сорок дві 

тисячі гривень. 

На підставі наказу Управління комунальної власності міста виконкому 

Криворізької міської ради від 28.10.2019 № 194-ум  «Про надання згоди на 

передачу основних засобів від департаменту розвитку інфраструктури міста 

виконкому Криворізької міської ради» на балансовий обліку виконкому передано 

елементи благоустрою для обладнання 14 дитячих та спортивних майданчиків на 

суму понад чотири з половиною мільйона гривень. 

Крім того, за рахунок коштів міського бюджету в 2019 році придбано 4 

нових зупиночних павільйонів на суму сто сімдесят тисяч гривень.  

 

  ЕКОНОМІКА,ЕКОЛОГІЯ, МЕДИЦИНА,ГРОМАДСЬКИЙ БЮДЖЕТ 

  

             Відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних в місті рад та їх виконавчих органів» зі 

змінами, у 2019 році в районі ведеться оперативне спостереження за 

економічною діяльністю промислових підприємств району та вивчаються 

тенденції їх розвитку. Здійснюється щомісячний моніторинг обсягів виробництва 

та реалізації промислової продукції по підприємствах району. Виробництвом 

промислової продукції в районі займаються такі найбільші промислові 

підприємства: ПрАТ «ХайдельбергЦемент Україна», ПрАТ «Криворізький 

суріковий завод».  

    Станом на 01.12.2019: 

- обсяг виробництва промислової продукції по промисловим 

підприємствам району склав один мільйон двісті шістдесят сім тисяч гривень, що 

на 8 % більше за аналогічний показник минулого року; 

- обсяг реалізованої продукції по промисловим підприємствам району 

склав майже пітора мільйона гривень, що на 29 % більше за аналогічний 

показник минулого року. 

          Стабільна робота суб’єктів господарювання різних форм власності району 

сприяє підвищенню надходжень до бюджетів усіх рівнів та є передумовою 
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збільшення рівня зайнятості населення, поліпшення соціально-економічної 

ситуації в районі та місті в цілому. 

У рамках реалізації Міської екологічної програми вирішення екологічних 

проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища 

на 2016-2025 роки на території Довгинцівського району підприємством ПрАТ 

«Кривий Ріг Цемент» виконуються природоохоронні заходи, зокрема: 

- ПрАТ «Кривий Ріг Цемент» дотримується розробленого на підприємстві 

комплексу заходів з пилопригнічення автошляхів проммайданчика, зрошуючи їх 

технічною водою у період з квітня по жовтень. 

Також пилопригнічення проводиться на проїжджій частині від 

путепроводу над залізничними коліями по вулиці Цимлянська до вулиці 

Акціонерна та по вулиці Акціонерна до об’їзної дороги з періодичністю 3 рази на 

тиждень у весняно-осінній період. 

У поточному році підприємство встановило пост автоматизованого 

моніторингу повітря за адресою: вул. Мухіної, 15.  

З 23 серпня данні моніторингу отримані з посту в автоматичному режимі 

відображаються на офіційному сайті виконкому Криворізької міської ради в 

мережі Інтернет. 
 

В 2019 році ПрАТ «Кривий Ріг Цемент» укладено договір з ДВНЗ 

«Криворізький національний університет» та з ДУ «Дніпропетровський 

обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» на 

проведення вимірювань на межі санітарно-захисної зони. Згідно укладеного 

договору даними організаціями здійснювався контроль за станом атмосферного 

повітря на межі санітарно-захисної зони в напрямку вітру біля найближчої 

житлової забудови 1 раз на місяць по наступним забруднюючим речовинам: 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, азоту діоксид, оксид 

вуглецю, сірки діоксид; та 1 раз в квартал по важким металам: хром та його 

сполуки, арсен, ртуть, свинець, цинк, манган, залізо. Згідно результатів 

вимірювання протягом року перевищень встановлених нормативів не виявлено. 
 

В 2019 році здійснювався інструментальний контроль зливових та 

дренажних зворотних вод по всьому переліку забруднюючих речовин, 

затверджених в проекті граничних допустимих скидів, атестованою 

лабораторією ТОВ «Екотрейд». Згідно результатів вимірювання перевищень 

встановлених нормативів не виявлено. 

Також ПрАТ «Кривий Ріг Цемент» розроблено технічне завдання на 

встановлення системи автоматизованого моніторингу зворотних вод. На даному 

етапі підприємством проводиться пошук компанії на виконання даних робіт. 

У квітні-вересні поточного року ПрАТ «Кривий Ріг Цемент» виконано 

покос карантинних рослин, багаторічних трав на території підприємства та на 

прилеглій до нього території площею 10,4 га. Висаджено зелених насаджень на 

загальну суму 2,3 тис. грн.: 

- дерев – 40 од.; 

- кущів –  43 од.; 

-трави газонної – 4 кг; 
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- газонів  - 700 м2 

 

З метою підвищення якості медичних послуг в закладах охорони здоров’я 

у поточному році планується проведення ремонтних робіт, а також, оновлення 

матеріально-технічної бази закладів.  

24 травня 2019 року по вулиці Степана Тільги, 71 «Б» після капітального 

ремонту відкрито амбулаторію загальної практики - сімейної медицини № 4 

комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 5» Криворізької міської ради. 

Амбулаторія обслуговує мешканців Довгинцівського та Металургійного 

районів міста, а це понад 16 тисяч осіб та близько 4 тисяч дітей.  

На перших двох поверхах безпосередньо розташована сама амбулаторія з 

абсолютно всіма зручностями як для пацієнтів, так і для медперсоналу, а на 

третьому - дитяча лікарня (КЗ «Криворізька міська дитяча лікарня №2» 

Криворізької міської ради). 

В даній амбулаторії досягнуто одну з головних вимог – створення 

комфортних умов для пацієнтів з обмеженими можливостями. Для таких 

мешканців медичні кабінети облаштовано на першому поверсі, встановлено 

зручний пандус, обладнано парковку, на якій передбачені місця для водіїв з 

інвалідністю. 

Крім того, в амбулаторії функціонуватимуть денний стаціонар, аптечний 

пункт, оновлена реєстратура в формі ресепшн з дитячою зоною і 

мультимедійною дошкою оголошення та Консультаційно-діагностичний центр. 

Капітальний ремонт будівлі та закупівля медичного обладнання 

фінансувалися з міського бюджету із залученням коштів Національної служби 

здоров'я України. Вартість робіт становила понад одиннадцять мільйонів 

гривень.   

 

У лютому розпочато капітальний ремонт будівлі консультативно-

діагностичного центру КНП «Криворізька міська лікарня № 10» Криворізької 

міської ради (вул. Вернадського, 141 «А») за звітний період освоєно  

23,3 млн.грн. 

 

Також у цьому році розпочато роботи з реконструкції приміщень під 

амбулаторію загальної практики сімейної медицини КНП «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги № 5» Криворізької міської ради» (вул. 

Вернадського, 141 «В») запланована вартість робіт становить майже двадцять 

п՚ять мільйонів гривень (кошти міського бюджету), з яких у цьому році освоєно 

майже сорок тисяч гривень на проектні роботи.  

 

У 2019 році за рахунок залучених коштів (благодійні внески, гранти та 

дарунки) для потреб КП «Криворізький онкологічний диспансер» 

Дніпропетровської обласної ради» придбано ультразвукову діагностичну 

систему VOLUSON S 10 вартістю три мільйона триста тисяч гривень та 2 

електрокардіографи  ECG 300G HEACO LTD на загальну суму тридцять сім 
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тисяч гривень. У липні поточного року виконано перезарядку апарату променевої 

терапії «Мультісорс». Вартість перезарядки апарату зарядом «Кобальт» склав два 

мільйона вісімсот тисяч гривень. Хоча лікувальний заклад знаходиться на 

балансі області, фінансова допомога прийшла з бюджету міста Кривого Рогу. 

Тепер 5 років він зможе працювати до наступної перезарядки.  

Також за рахунок бюджетних коштів виконано капітальний ремонт ліфту 

на загальну суму сорок чотири тисячі гривень, виготовлено проектно-

кошторисну документацію на капітальний ремонт електропроводки закладу 

(двадцять тисяч гривень) та капітального ремонту актової зали (двадцять шість 

тисяч гривень). Придбано електрокоагулятор високочастотний зварювальний ЕК 

300 М «СВАРМЕД» на загальну суму сто чотирнадцять тисяч гривень, 

ендоскопічну камеру LAPOMED FHD-III на загальну суму сто вісімдесят сім 

тисяч гривень, лапораскоп 30 Ф 10х330 мм на загальну суму п՚ятдесят сім тисяч 

гривень.  

 

У КП «Криворізький дитячий туберкульозний санаторій № 1» 

Дніпропетровської обласної ради» частково проведено капітальний ремонт 

мереж електропостачання, за звітний період освоєно майже триста п՚ятдесят 

тисяч гривень. Для потреб закладу було придбано та встановлено кондиціонер, 

пральну машину-автомат та компютер на загальну суму шістдесят тисяч гривень. 

Для потеб КЗ «Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 7» 

Криворізької міської ради у звітному періоді було придбано піч для обпіку 

кераміки на суму майже двісті тисяч гривень та вакуумний насос на суму 

п՚ятдесят дев՚ять тисяч гривень. 

У педіатричному відділенні КНП «Криворізька міська дитяча лікарня № 2» 

Криворізької міської ради виконано косметичний ремонт столової, трьох боксів 

та однієї палати для хворих. У клініко-діагностичній лабораторії встановлено 

автономний водонагрівач, замінено змішувач для води та мотор у витяжній шафі. 

У харчоблоці замінено змішувачі для води в мийному та гарячому цехах. 

Виконано косметичний ремонт фотолабораторії у рентгенологічному кабінеті.  

 

В рамках проведення конкурсу проектів місцевого розвитку «Громадський 

бюджет» у 2019 році на території Довгинцівського району було реалізовано сім 

проектів – переможців конкурсу «Громадський бюджет 2018», а саме: 
 

12 червня 2019 року на мікрорайоні «Східний – 2» було урочисто відкрито 

один із сучасних вуличних спортивних майданчиків для гри в міні-футбол.  

Фінансування будівництва майданчику здійснювалось за рахунок коштів 

конкурсу проектів місцевого розвитку «Громадський бюджет» у сумі  майже 

вісімсот тисяч гривень та коштів партнера проекту ГС «ЗЕЛЕНИЙ ЦЕНТР 

МЕТІНВЕСТ» у сумі сорок одна тисяча гривень. 
 

 

За підтримки депутата районної в місті ради Дмитра Шкуропата, поряд з 

футбольним полем, встановлено новий майданчик для гри в пляжний волейбол. 
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Інші шість проектів реалізовувались у закладах освіти Довгинцівського 

району, а саме: 

- у Комунальному закладі «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) 

№ 133» Криворізької міської ради (вул. Лісового, 9 «А») створено сучасну 

музичну залу ( сума  становить сто тридцять сім тисяч гривень); 

- у Криворізькій загальноосвiтній школі І-ІІІ ступенів № 130 Криворізької 

міської ради Дніпропетровської області (вул. Незалежності України, 12) 

оновлено базу спортивного інвентарю та обладнання (сто сорок дві тисячі 

гривень); 

- у Криворiзькій педагогічній гімназії Криворізької міської ради 

Дніпропетровської області (вул. Героїв АТО, 88) виконано реконструкцію 

головного входу, ганку і вестибюлю (чотириста сімдесят тисяч гривень); 

- Криворiзькому навчально-виховному комплексі № 128 «Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» 

Криворізької міської ради Дніпропетровської області (вул. Симонова, 12) 

створено інформаційно-інноваційний простір для розвитку дітей та молоді 

(придбання і встановлення сучасних інтерактивних комплексів та 

комп’ютерного обладнання) (понад один мільйон гривень); 

- Для потреб комунального позашкільного навчального закладу «Центр 

дитячої та юнацької творчості «Дружба» Криворізької міської ради (вул. 

Магістральна, 17) придбано фото-, аудіо- та відео- апаратуру, технічне і 

виставкове обладнання, яке забезпечить більш якісну підготовку до 

проведення культурно-масових заходів, конкурсів та свят у Довгинцівському 

районі (понад сто сорок тисяч гривень ). 
 

 

ПІДПРИЄМНИЦТВО 

В районі запроваджено конструктивну роботу в напрямку створення 

сприятливого підприємницького клімату, підтримки малого та середнього 

підприємництва, реалізації ефективної регуляторної політики на районному 

рівні. 

На території Довгинцівського району зареєстровано близько 5 тис. 

суб’єктів господарювання юридичних та фізичних осіб, функціонує понад 900 

об’єктів  бізнесу з яких понад 400 продовольчих крамниць, 4 ринки.  

Від сплати підприємницьких податків до міського та районного бюджету з 

початку 2019 року  надійшло  більш як 50 млн. грн, що складає близько 45 % від 

загальних надходжень. Розвиток легальної роздрібної торгівлі займає левову 

частку, що в повному обсязі забезпечує потреби мешканців району. Основна 

частина об’єктів припадає на роздрібну торгівлю,  побутові послуги  додатково у 

2019 році відкрито 20 об’єктів бізнесу. Підприємці району дбають про 

привабливість та сучасність своїх об’єктів. З початку року суб’єктами 

господарювання оновлено, відремонтовано 25 фасадів.  
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Підприємці району є небайдужими, соціально-орієнтованими і приймають 

активну участь в муніципальних проектах, забезпечуючи вразливу категорію 

населення послугами, в яких вони потребують. Так, в  районі  понад 30 учасників 

таких проектів,  як  «Зігріємо турботою ветерана», «Найкраще – дітям», «Кривий 

Ріг - місто дитячих розваг», «Підприємницький воркшоп».  

Новими проектами поточного року є проект - «Підприємницький 

воркшоп» та «Соціальне кафе», до якого долучились 3 підприємця району, які 

здійснюють діяльність у сферах ресторанного, побутового обслуговування.  

У звітному періоді організовано торговельне забезпечення 15 районних та 

загальноміських заходів, 5 міських виставок-ярмарок в яких брали участь понад 

40 суб’єктів господарювання району. 

Для успішного ведення малого бізнесу значна увага приділяється 

інформаційній підтримці суб’єктів господарювання.  

В межах наданих повноважень в районі забезпечено роботу стосовно 

належного обслуговування населення підприємствами торгівлі, ресторанного 

господарства, сфери послуг. Ведеться постійне спостереження за станом справ у 

сфері соціально трудових відносин на об’єктах малого й середнього бізнесу, 

обігу алкогольної, тютюнової продукції в районі,  контроль за  дотриманням 

законодавства щодо захисту прав споживачів. За названими напрямками роботи 

з початку року проведено понад 100 рейдових обстежень у 700 об’єктах бізнесу. 

Завдяки наданим рекомендаціям 2 суб’єктами отримано ліцензії на продаж 

алкогольних напоїв, припинили діяльність 2 об’єкти бізнесу, які здійснювали 

реалізацію алкогольної продукції без відповідних ліцензій, додатково оформлено 

офіційні трудові відносини з 59 найманими працівниками. За виявленими 

порушеннями, які не усунули підприємці направлено 35 листів до органів 

державного нагляду (контролю), районного, міського відділів поліції. До 

порушників законодавства у сфері  підприємницької діяльності вжито 

фінансових санкцій на суму  понад 100 тисяч гривень. 

З питань захисту прав споживачів звернулось 242 мешканців району, і як 

результат, підприємцями: 

- замінено неякісних товарів на суму майже 43 тисяч гривень; 

- відремонтовано - на суму 55  тисяч гривень; 

- повернуто коштів на суму  понад 37 тисяч гривень.  

 

Не залишається поза увагою робота ринків району. Проводиться 

інвентаризація торговельних місць, загальна кількість в районі -  857 місць,       

20% з яких відведено для сільгоспвиробників. Керівниками ринків вживаються 

заходи  стосовно осучаснення торговельних рядів, встановлення нових 

торговельних павільйонів,  створення комфортних умов праці,   також останні 

дбають про малозабезпечені категорії громадян, які торгують на ринках, 

залишивши  пільговою плату за торговельне місце. З метою стабілізації цінової 

ситуації на споживчому ринку запроваджено проведення ярмарок, до яких 

залучаються безпосередньо товаровиробники власної продукції, так, з початку 

року на об’єктах ринкової торгівлі проведено 5 ярмарків.  Додатково за 

зверненнями мешканців району проводяться ярмарки на інших територіях 
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району, у 2019 році проведено 4 таких ярмаркових заходи. 

З метою упорядкування торгівельної діяльності, легалізації торговельної 

діяльності, забезпечення належного санітарного стану,  благоустрою територій 

району зосереджена увага на ліквідації стихійної торгівлі в районі. Основним 

проблемним осередком якої залишається привокзальна площа ст. Кривий Ріг-

Головний, вулиці Залізничників, Серафимовича. З початку 2019 року проведено 

148 спільних рейдів, у яких приймали участь  Довгинцівське відділення поліції з 

залученням  громадського формування з охорони громадського порядку 

«КОБРА», інспектори управління Державного агентства рибного господарства у 

Дніпропетровській області, Криворізький відділ державної служби охорони, 

патрульна поліція. За результатами рейдів складено 116 адміністративних 

протоколів за статтею 160 КУпАП та 99 адміністративних протоколів за статтею 

152 КУпАП, вилучено  овочевої продукції – 2,6 тонни,  молочної продукції 108 

кг, тютюнових виробів  – 4000 пачок. 

Підсумовуючи, слід відмітити, що підприємництво є запорукою 

стабільного соціально-економічного розвитку району, головним джерелом нових 

робочих місць, основою насичення ринку споживчими товарами та послугами, 

тому підтримка малого та середнього бізнесу  є визначальним пріоритетом в 

програмних заходах розвитку району. 

 

                  ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ ТА БУДІВНИЦТВО   

 

 

         Протягом 2019 року  виконкомом  проведено 54 рейди, здійснено 

обстеження 149 об’єктів нерухомого майна щодо наявності правовстановлюючих 

документів на земельні ділянки. Виявлено 101 суб'єкт господарювання, у яких 

відсутні правовстановлюючі документи на землю; 3 суб'єкти господарювання 

самочинно зайняли земельні ділянки; 12 суб'єктів господарювання 

використовують земельні ділянки не за цільовим призначенням; виявлено 63 

суб’єкти господарювання, які на обліку в ГУ ДФС у Дніпропетровській області 

не перебувають, за використання земельних ділянок не сплачують, не повернуто 

за актом повернення 1 земельну ділянку. 

  

 

Згідно повноважень інформація про результати здійснення самоврядного 

контролю надавалась: 

- до  Криворізької місцевої прокуратури № 1 - по 56-ти  особам; 

-до Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області 

- по 10-ти особам; 

до Головного управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області - по 

6-м особам; 

   - до Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій, 

Криворізьке гірничо-промислове управління головного управління Держпраці у 

Дніпропетровської області, Криворізької міської комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконкому міської ради - 3 
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листи; 

  - до відділу з питань державного архітектурно-будівельного контролю 

виконкому міської ради - 4 листи; 

   - до  Департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних 

відносин виконкому міської ради - 16 листів. 

 З  початку  поточного  року 43-м землекористувачам  надавалися 

письмові попередження організаційно-розпорядчого  характеру з питань 

використання  та охорони земель,  оформлення договорів оренди на землю та їх 

державної реєстрації.  

За час роботи комісії з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для 

здійснення підприємницької діяльності, у зв’язку із відсутністю 

правовстановлюючих документів на земельні ділянки, в районі здійснено 

демонтаж 36 малих архітектурних форм, що використовувались для здійснення 

підприємницької діяльності.  

            За участю комунального підприємства «Парковка та реклама», на 

території району проведені підготовчі роботи щодо розробки Комплексної схеми 

розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності. 

Опрацьовані всі пропозиції та зауваження.  Всього пройшли по тендеру 144  

одиниць тимчасових споруд. Після опрацювання та з урахуванням перспективи 

кількість тимчасових споруд становить 138 одиниць.  

Актуальним залишається питання оформлення правовстановлюючих 

документів суб'єктами господарювання, якими придбано нерухоме майно на 

початку 2000 років у колишніх підприємств-банкрутів району, таких як: 

- автобаза № 15 («Фенікс») - з 11-ти власників не оформлені документи у 8-

ми; 

- автобаза № 16 - з 15-ти власників не оформлені документи у 10-тьох;  

- завод арматурно-механічних робіт - з 17-ти власників не оформлені 

документи у 3-х; 

-  птахокомбінат — з 13-ти власників не оформлені документи у 8-ми; 

- взуттєва фабрика по вул. Дніпровське шосе, 30 – власником на теперішній 

час є ТОВ «ВДМ-ресурс» з 2019 року, правовстановлюючі документи на займану 

земельну ділянку не оформлюється, всі будівлі і споруди надаються в оренди, 

тобто підприємницька діяльність здійснюється, але сплата за земельні ділянку, 

площа якої складає біля 2,8 га, не виконується, заборгованість по сплаті за землю 

складає  понад два з половиною мільйона гривень; 

-  АТЗТ «Кривбасбудіндустрія» - нові власники ФОП Логошин О.М. (вул. 

Нікопольське шосе, 203), площа земельної ділянки 7,4 га та  ТОВ «Пригородна 

нерухомість» (вул. Нікопольське шосе, 205), площа земельної ділянки орієнтовно 

3,7 га використовують земельні ділянки з 2012 року без правовстановлюючих 

документів, орендна плата за такі значні території не здійснюється;  

- колективне підприємство «Будматеріали» - з 4-х власників не оформлені 

документи у 3-х; 

- СПУ № 105 АТЗТ «Трест «Криворіжстальконструкція» - з 6-ти власників 

не оформлені документи у 5-ти; 

- ЗАТ «Криворіжбуд» - з 9-ти власників не оформлені документи у 3-х; 
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- необхідно особо відмітити колишнє підприємство ВАТ «Криворізьке АТП 

14100» по вул. Соборності, 117 - з 2008 року власником якого є ТОВ «Агора-

2007», а на теперішній час з липня 2019 року ТОВ «Юридично-консалтингова 

компанія «Юрик Ком». Земельна ділянка, площа якої складає 6,4 га, 

використовується під розміщення будівель і споруд, які надаються в оренду. На 

земельній ділянці, правовстановлюючі документи на яку не оформлюються, 

здійснюють підприємницьку діяльність біля 40 суб'єктів господарювання, а саме 

розміщення двох австостоянок, закритої автостоянки-паркінга, двох автомийок, 

декількох СТО, шиномонтажу, газозаправочної станції, токарного цеху, 

фарбування автомобілів, з продажу цементу, піску, тощо.  Плата за землю з 2008 

року не здійснюється. Чисельні звернення з рекомендаціями до ТОВ «Агора-

2007», яке знаходиться у м. Дніпро, а також до правоохоронних органів щодо 

необхідності вжиття відповідних заходів щодо порушення земельного 

законодавства, результату не дали. 

Проблемним питанням  на сьогодні є відсутність спеціального 

законодавчого регулювання здійснення органами місцевого самоврядування 

самоврядного контролю за використанням та охороною земель. 

Хочу звернути увагу, що  з початку поточного року на території району за 

замовленням управління капітального будівництва міськвиконкому ведуться 

проектні роботи з  реконструкції привокзальної площі залізничного вокзалу « 

станції  Кривий Ріг-Головний» – освоєння коштів складає майже сімдесят тисяч 

гривень при ліміті на рік шістсот тисяч гривень; розпочато нове будівництво 

інженерних мереж та споруд, благоустрій для садибного будівництва по вул. 

Симонова (учасникам АТО) — освоєння коштів складає понад двісті тисяч 

гривень при ліміті один мільйон гривень; ведуться роботи з реконструкції 

котельні «Механобрчормет», розташованої по вул. Телевізійній,3 — освоєння 

коштів складає понад двадцять тисяч гривень при ліміті сто п՚ятдесят тисяч 

гривень. 

 Введено в експлуатацію об’єктів індивідуальної житлової забудови – 11 

житлових будинків (нових та після реконструкції), загальною площею 1433,0 

кв.м. 

 

 

Важливим напрямком роботи районної у місті ради є правове забезпечення 

діяльності, організація правової роботи, спрямованої на неухильне додержання 

та запобігання невиконанню вимог законів України, інших нормативно-правових 

актів в діяльності районної в місті ради та її виконкому. 

В 2019 року відділом з юридичних питань виконкому районної у місті 

надано юридичну оцінку всім рішенням районної в місті ради та її виконавчого 

комітету, розглянуто _ письмових звернень громадян. 

Відділ з правових питань представляє у встановленому законом порядку 

інтереси виконкому районної в місті ради в судах, інших органах під час розгляду 

правових питань і спорів, бере участь у судових засіданнях судів різної 

юрисдикції.   

В 2019 року відділом з юридичних питань виконкому районної у місті 
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надано юридичну оцінку всім рішенням районної в місті ради та її виконавчого 

комітету, розглянуто _ письмових звернень громадян. 

           Протягом 2019 року відділ з правових питань взяв участь у 151 судових 

засіданнях районного суду та апеляційного суду, за результатами яких 

розглянуто судові справи щодо земельних спорів, відшкодування матеріальної та 

моральної шкоди, визнання права власності на квартиру, визнання права 

власності в порядку спадкування, визнання права власності за набувальною 

давністю, визнання права користування житлом, встановлення юридичного 

факту, факту родинних відносин, встановлення додаткового строку, достатнього 

для прийняття спадщини, визнання спільною сумісною власністю, визнання 

спадщини відумерлою, адміністративні позови. 

Адміністративною комісією виконкому Довгинцівської районної в місті 

ради за одинадцять місяців в 2019 році було проведено 26 засідань, розглянуто 

146 протоколів про адміністративні правопорушення, за результатами розгляду 

яких було накладено адміністративних стягнень на суму пятдесят одну тисячу 

гривень. Стягнуто в добровільному порядку  - понад двадцять дві тисячі гривень 

 

                                 БЛАГОУСТРІЙ   

 

З метою забезпечення благоустрою, чистоти та порядку в районі, а також 

формування сприятливого для життєдіяльності територіальної громади 

середовища, захисту довкілля, покращення санітарного стану, збереження 

об’єктів благоустрою та зелених насаджень в районі організовуються та 

проводяться наступні роботи: благоустрій дитячих та спортивних майданчиків, 

пам'ятників та меморіальних дошок, виконується благоустрій місць загального 

користування та вільних міських територій в межах району, підсипка під’їздних 

шляхів до контейнерних майданчиків, ремонт контейнерних майданчиків, 

обрізка дерев та кущів. 

На виконання Програми реалізації заходів щодо благоустрою та 

забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме майно, визнане 

відумерлою спадщиною, на 2017-2019 роки, у 2019 році станом на 01.12.2019 

відділом з питань благоустрою, транспорту та житла виконкому районної в місті 

ради освоєно майже чотири мільйона гривень, в т.ч.: 

– за рахунок коштів місцевого бюджету – понад два з половиною мільйона 

гривень; 

– за рахунок коштів субвенцій – майже півтора мільйона гривень. 

На утримання об’єктів благоустрою, що перебувають на балансовому 

обліку виконкому районної в місті ради витрачено майже мільйон гривень. 

З початку року виконано поточний ремонт  об’єктів благоустрою, які 

знаходяться на балансовому обліку виконкому Довгинцівської районної в місті 

ради, а саме: дитячих майданчиків, пам’ятника воїнам-водіям БМ-13 «Катюша», 

в’їзного знаку «Кривий Ріг» та пам’ятний знак загиблим воїнам афганцям у парку 

«Ювілейний» тощо на суму двісті п՚ять тисяч гривень 

Відповідно до плану асфальтування доріг та вулиць у м. Кривому Розі на 

2019 рік у Довгинцівському районі виконано асфальтування вулиць приватного 
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сектору, а саме:  

– вул. Донецька, Баха, Добронравова, Локомотивна, Моцарта,  Поповича, 

Самарська, Тупікова, Шепетівська , провул. Гаршина та проїзд від вул. 

Січових Стрільців та вул. Північнодвинська. 

– Прибудинкові території за адресами: 

     вул. Лісового, Мухіної, Соборності, Гагаріна. 

Також виконано ямковий ремонт асфальтного покриття ремонтером, а саме: 

вул. Кокчетавська, Магістральна, Промислова, Лісового, Незалежності України, 

Симонова, Водоп’янова, Героїв АТО, Соборності, Петра Дорошенка, Леоніда 

Бородича. 

За сприяння народного депутата України восьмого скликання Гальченка 

Андрія Володимировича  встановлено 14 нових дитячих майданчиків: 

– вул. Симонова, 6,7,8; 

– вул. Лісового, 22,24; 

– вул. С.Параджанова, 32; 

– вул. Соборності, 113; 

– вул. Дніпр.шосе, 76,78; 

– вул. Дніпр.шосе, 64,66; 

– вул. Приозерна, 19,21; 

– бульв. Європейський, 11,13; 

– бульв. Європейський, 3; 

– вул. Героїв АТО, 101,109; 

– вул. Героїв АТО, 94,104; 

– вул. Мухіної, 4,6; 

– вул. Соборності, 100; 

– вул. Мухіної, 1 

Придбано та встановлено 4 зупиночні павільйони: 

- вул. Симонова; 

- мкрн. Східний -1; 

- об’їзна дорога маг. «Сільпо»; 

- вул. Лісового «мкрн. Східний-3» 

На засіданнях районної ради затверджено 3 схеми організації дорожнього 

руху, по яких встановлено всі дорожні знаки.  

Придбано та встановлено 140 дорожніх знаків на суму сто тридцять пять 

тисяч гривень, станом на 10.12.19 встановлено 115 знаків. 

Виконуються  роботи з благоустрою місць загального користування на які 

в поточному році витрачено майже мільйон гривень. 

Площа упорядкованих територій парків, скверів, алей, прибудинкових 

територій та місць загального користування складає 239,5 га, протяжність 

прибраних від сміття доріг складає більше ніж 424 тис. м2, викошено трави 37,7 

га, ліквідовано 33 сміттєзвалища (1 716 м3), висаджено 100 дерев, 1250 кущів 

троянд, 1844 багатолітніх рослин, 6000 луковичних рослин та засіяно 1,3 га 

газону.  

Станом на 01.12.2019 на квартирному обліку перебуває  543 мешканців 

району, які потребують поліпшення житлових умов особи, з яких: на 
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позачерговому обліку – 247 осіб, першочерговому обліку - 200 осіб. 

За 2019 рік надано у власність громадян 90 квартир, загальною площею 

4825,9 м2. 

 Протягом 2019 року надано в користування громадянам 4 житлових 

приміщення, з них 2 квартири з фонду житла для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщеним особам.  

ОСВІТА 

Хочу вам доповісти,  що ми зберегли мережу закладів освіти. У 2019 році 

освітні послуги мешканцям району надавали у 41 закладі освіти, а саме: 

- у 16-ти закладах загальної середньої освіти (395 класів, 10307                       

здобувачів освіти); 

- у 20-ти закладах дошкільної освіти (174 групи, 3548 дітей); 

- у 5-ти закладах позашкільної освіти (310 груп, 4247 вихованців). 

Збільшено до 41-ї  кількість груп подовженого дня для 1230 учнів шкіл; 

працюють 2 інклюзивних і 26 спеціальних класів, 1 інклюзивна, 35 спеціальних 

та 12 санаторних груп для 985 дітей з особливими освітніми потребами. 

Для здійснення корекційної роботи з дітьми, які мають вади мовлення, на 

базі шкіл №84, 88, 89, 94, 108, 130 організовано роботу логопедичних пунктів. 

У 2019 році на освіту району виділено більш як  тристка тридцять п՚ять 

мільйонів  гривень.  

Із них понад двісті мільйонів з міського бюджету.  

Субвенція з державного бюджету складає –понад сто двадцять три 

мільйона  гривень.  

Майже двадцять чотири  мільйона грн. виділено на оплату продуктів 

харчування. 

На оплату комунальних послуг виділено  понад двадцять чотири   мільйона 

(опалення, водо-постачання та водовідведення, електроенергія). 

Для покращення матеріально-технічної бази закладів освіти в районі 

освоєно: 

- шість  мільйонів сто двадцять вісім тисяч гривень на придбання 

матеріалів, обладнання, інвентарю та медикаментів; 

- вісім мільйонів сто сорок одну тисячу  гривень на капітальні видатки та 

ремонти; 

- понад дев՚ять мільйонів  гривень   на оплату послуг(крім комунальних). 

Виконано поточні ремонти приміщень, системи каналізації, опалення, 

центрального водопостачання та водовідведення, електричної мережі, 

комп’ютерної техніки та обладнання в закладах дошкільної, загальної середньої 

та позашкільної освіти на суму майже два з половиною мільйона  гривен.  

Протягом року в закладах освіти замінено на металопластикові 168 вікон 

(1115,3 м2) на суму майже три мільйона гривень.  

Придбано обладнання та оплачено роботи з проектування, встановлення, 

пусконалагоджування, обслуговування автоматичної пожежної сигналізації, 

придбання протипожежних засобів, перезарядки вогнегасників на суму майже 

три  мільйона  гривен.  

У ДНЗ №133, КЗШ №№89, 130 проведено поточний ремонт міжпанельних 
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швів на суму майже 400 тисяч гривень.  

Виконано ремонт асфальтового покриття загальною площею 1 902 м2 на 

суму понад один мільйон  гривень  (ДНЗ №№67, 204, 227, КЗШ №№87, 90, КСШ 

№9). 

Проведені покрівельні роботи на загальну суму більш як пятсот тисяч 

гривень  в ЦДЮТ «Дружба», КСШ №9, КЗШ №№90, 130. 

У районі проводились заходи, спрямовані на втілення  Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» на період до 2029, для цього у поточному  році було придбано 

комп’ютерне обладнання, дидактичні матеріали та меблі для учнів 1-х класів на 

суму  майже три  мільйона  гривень. 

 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА, МОЛОДЬ, СІМ՚Я 

 

Виконуючи найважливіші напрямки Програми розвитку фізичної культури 

і спорту в місті на 2017-2019 роки у  районі за 2019 рік  витрачено коштів на суму 

сорок дев՚ять тисяч гривень, проведено ряд заходів, спрямованих на 

вдосконалення рівня фізичного виховання учнівської молоді, організації 

здорового способу життя населення, укріпленню та ефективного використання 

матеріальної бази спорту, підготовку спортсменів високого класу. 

В районі розроблено та впроваджено систему масових багато-ступеневих 

змагань. Проведено районну спартакіаду за програмою  шкільних ігор 

«Олімпійські надії» з 14 видів спорту, в якій прийняло участь 4150 учнів.  

Проведено спартакіади: серед колективів підприємств району з 3-х видів 

спорту, в якій взяло участь 225 чоловік робітничої молоді; за місцем проживання 

«Юність-2019» та спартакіаду пришкільних таборів з 9-ти видів спорту, в яких 

прийняло участь 698 дітей та підлітків. Проведено сім районних турнірів, кубків 

та першостей, а також спортивно-масові заходи, присвячені: 75-й річниці 

визволення м. Кривого Рогу; Дню міста; Дню захисту дітей; Дню молоді; 

Олімпійському дню бігу, 28-й річниці Незалежності України, Дню фізичної 

культури і спорту, Дню Захисника України, Дню збройних сил України. Для 

підвищення фізичної підготовленості допризовної молоді спільно з відділом 

освіти в районі проведено спартакіаду допризовної молоді. У 2019 році 

проведено 4 змагань на першість району з військово-прикладних видів спорту, в 

яких прийняло участь 188 юнаків допризовного віку.  

 

За підтримки голови районної в місті ради проведено: Чемпіонат України з 

боротьби греко-римської; Всеукраїнський турнір з боротьби самбо «Пам’яті 

кошового отамана І.Сірка»; відкритий кубок області з боротьби греко-римської; 

міський традиційний турнір з боротьби дзюдо «Патріот Кривбасу», присвячений 

загиблим землякам в зоні АТО.  

Всього за 2019 рік проведено 64 спортивно-масових заходів та змагань на 

першість району, в яких було задіяні біля шести тисяч чоловік.  

Особливе місце в залученні юнаків та дівчат до систематичних занять 

спортом та досягнення високих спортивних результатів відіграє дитячо-юнацька 
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спортивна школа № 9. В спортивній школі культивується 7 видів спорту. 

Спортивні секції відвідує 772 дітей та підлітків.  

За 2019 рік спортивною школою було підготовлено:  

- 1 майстер спорту України міжнародного класу; 

- 5 майстрів спорту України: 

- 45 кандидатів у майстри спорту; 

- 19 спортсменів  І-го розряду; 

- 576 спортсменів масових розрядів 

Спортсмени, вихованці ДЮСШ № 9, у 2019 році прийняли участь у 

всеукраїнських та обласних змаганнях. У всеукраїнських змаганнях прийняло 

участь 206 спортсменів, переможцями та призерами всеукраїнських змагань 

стали 42 спортсмени. 985 вихованців спортивної школи приймали участь в 

обласних змаганнях, переможцями і призерами яких стали 4977 спортсменів.  

Серед вихованців дитячо-юнацької спортивної школи та спортивних клубів 

району за 2019 рік є: бронзовий призер чемпіонату світу, переможець 

міжнародного турніру, триразовий чемпіон України з боротьби греко-римської – 

Васецький Дмитро; бронзовий призер чемпіонату Європи з боротьби дзюдо серед 

дефолімпійців– Лещенко Дмитро; чемпіони України з боротьби самбо, легкої 

атлетики, рукопашного бою та кіокушин карате Чернуха Вероніка, Коваленко 

Станіслав, Фесенко Роман, Заіка Евеліна, Овсієнко Кирило, Коваленко Олексій, 

Полоз В’ячеслав та Приходченко Ксенія – це вихованці дитячо-юнацької 

спортивної школи № 9, та громадських організацій «Дитячий клуб східних 

єдиноборств «ЯМАМІЧІ» і клуб спортивно-бойових одноборств «Спортмайстер». 
  

З метою створення необхідних умов для відпочинку та оздоровлення дітей 

і молоді в літній період, згідно розпорядження голови районної в місті ради від 

17.04.2019 № 93-р «Про організацію благоустрою спортивних майданчиків на 

території району в 2019 році», загальноосвітніми закладами району та 

управителями житлового фонду Довгинцівського району виконано роботи з 

ремонту та благоустрою 15 шкільних спортивних комплексів (85 майданчиків – 

100% від загальної кількості) та 9 спортивних майданчиків за місцем проживання – 

100 %. Всього до заходів з благоустрою спортивних майданчиків було залучено 

945 осіб. Використано позабюджетних коштів на суму одиннадцять тисяч 

гривень. 

За підсумками міського огляду-конкурсу на кращу підготовку спортивної 

бази і організацію фізкультурно-спортивної роботи в літній період 2019 року 

Довгинцівський район посів ІІІ місце. 

 

            Відповідно до рішення районної у місті ради «Про затвердження  Програми  

реалізації   заходів   щодо  поліпшення становища молоді, жінок та сімей на 2017-

2019 роки» було виділено на 2019 рік понад сто дваннадцять тисяч гривень. 

           Реалізацією державної політики з питань жінок, молоді та сімей в районі 

займається комітет у справах сім’ї та молоді 

Вісім років у районі діє молодіжний виконком та сім років працює 

районний осередок громадської організації «Січ» м. Кривого Рогу. До їх складу 
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входить представники  кращої молоді, які працють на підприємствах, установах 

та закладах освіти району. Представники молодіжного виконкому надали два 

проекти та посіли ІІ місце у конкурсі проектів місцевого розвитку «Громадський 

бюджет – 2020. За активну громадську діяльність, вагомий особистий внесок у 

реалізацію державної молодіжної політики та з нагоди Дня молодів червні 

поточного року  нагороджено відзнаками виконкому районної в місті ради та 

подарунками 25 кращих представників молоді району на загальну суму дев՚ять 

тисяч гривень.  

 

Цьогоріч були розширені масштаби відзначення Дня захисника України – Дня 

українського козацтва. Криворіжці веселились та перейнялись святковим 

настроєм від козацьких вечорниць, міні-ярмарок, козацьких розваг, показових 

виступів козачат, конкурсів, ігр, вікторин, майстер-класів, тематичних фото-зон.  

           

 На моєму постійному контролі перебуває питання оздоровлення дітей із 

сімей, які потребують соціальної підтримки і тому на перевезення дітей до 

закладів оздоровлення та відпочинку щороку збільшується кількість коштів 

виділених із районного бюджету. Цьогоріч виділено на перевезення дітей 

пільгових категорій до закладів оздоровлення та відпочинкупятдесят чотири 

тисячі гривень та перевезено 49 дітей пільгових категорій. Також різними видами 

відпочинку та оздоровлення в 2019 році охоплено понад 7 тисяч чоловік, що 

становить 72% від загальної кількості дітей шкільного віку. 

            

 

 

    Особлива увага приділяється багатодітним сім’ям. Станом на 01 грудня 2019 

року у районі проживає 775 багатодітних сімей, у яких виховується 2799 дітей 

віком до 18 років. За 2019 рік видано 167 посвідчень батьків та 485 посвідчень 

для дітей із багатодітних сімей.  
 В районі мешкає 35 жінок, яким указами Президента України за 

материнську самовідданість, зразкове виховання дітей, забезпечення умов для 

всебічного їх розвитку присвоєно почесне звання «Мати-героїня», що народили 

та виховали до восьмирічного віку п’ятьох і більше дітей. В поточному році 

почесне звання «Мати-героїня» отримала одна мешканка нашого району. 
           

Багатодітні сім’ї залучались протягом року до соціальних акцій з нагоди 

Дня матері, Дня сім’ї, 1 вересня, Нового року, у ході яких  були вручені 

подарунки за рахунок коштів районного бюджету на загальну суму тридцять 

шість тисяч гривень.  
 

 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

 

В районі діє програма реалізації соціального захисту дітей на 2017 - 2019 

роки, яка спрямована на забезпечення захисту прав дітей, підтримки та 
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поліпшення становища дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

      В Довгинцівському районі проживає 20 185 дітей віком до 18 років, із 

них 268 – це діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування що 

становлять 1,3% від загальної кількості дітей. 

               Протягом 2019 року 44 дітей стали сиротами та залишилися без 

батьківського піклування. З них 41 дитина  влаштована до сімейних форм 

виховання, троє до інтернатних закладів. З метою розвитку сімейних форм 

виховання, в районі функціонує 4 дитячі будинки сімейного типу в яких 

виховується 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та  6 

прийомних сімей в яких виховується 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Якщо порівнювати з іншими районами міста це 

найбільша кількість дітей, що проживає в дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сімей.  177 дітей вищезазначеної категорії перебуває під опікою та 

піклуванням громадян району. Найбільш пріоритетною формою влаштування 

дітей є усиновлення. Протягом 2019 року усиновлено 4 дітей, які відповідно до 

законодавства підлягають усиновленню. Ведеться контроль з боку служби у 

справах дітей за вихованням та утриманням 45 усиновлених дітей.  

            З метою захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування ведеться облік   нерухомого майна, яке 

належить, або зберігається за вищезазначеною категорією дітей. На сьогодні в 

районі зберігається 114 житлових приміщень. Протягом року прийнято 20 рішень 

щодо збереження житла та 5 рішень щодо встановлення опіки над нерухомим 

майном дітей. 

         Протягом року на квартирний облік взято 20 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Всього на обліку перебуває 25 дітей. 

В поточному році  вручено  ключі від квартири,  яка була відремонтована 

відповідно до Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання 

в м. Кривого Розі на 2016-2020 роки, затвердженою рішенням Криворізької 

міської ради від 15.12.2017 № 2277 «Про внесення змін до рішення міської ради 

від 24.12.2015 № 55 «Про затвердження Програми захисту прав дітей та розвитку 

сімейних форм виховання в м. Кривому Розі на 2016-2020 роки», якою 

передбачено проведення капітального ремонту квартир, єдиними власниками 

якої є діти-сироти, та діти, позбавлені батьківського піклування, та особи з їх 

числа.  Таким чином в районі відремонтовано шість квартир єдиними власниками 

яких є діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування. 

Важливу роль у питаннях захисту житлових прав дітей відведено службі у 

справах дітей, яка має право представляти інтереси дітей у судах. 

Упродовж  2019 року спеціалісти служби у справах дітей взяли участь у 254 

судових засіданнях у розгляді цивільних справ щодо захисту житлових та 

майнових прав дітей, як представники органу опіки та піклування.  

           На обліку в службі у справах дітей перебуває 99 дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, що складає 0,49 % від загальної чисельності 

дитячого населення району. 

    З метою забезпечення захисту прав дітей, які перебувають у складних 
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життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

з районного бюджету було виділено майже дев՚яносто п՚ять тисяч гривень на 

проведення районних заходів «Спорт замість вулиць», «Свято 1 червня»,  «День 

знань», «Новий рік», безкоштовного харчування дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах.        

 

КУЛЬТУРА 

Рішенням районної в місті ради затверджено  Програму реалізації 

культурно-мистецьких заходів державного та місцевого значення на 2017-2019 

роки, згідно якої на проведення, святкування районних свят та культурно-

масових заходів за 2017-2019 роки було освоєно майже триса шістдесят тисяч 

гривень. 

На території району розташовано 36 пам'яток культурної спадщини, з них 

пам’ятників, пам’ятних знаків – 17, споруд – 2, пам’яток археології (кургани) – 

2, меморіальних дошок – 15 ( 8 з них – учасникам АТО).  

Впродовж 2019 року за рахунок коштів районного бюджету виконано 

поточні ремонти пам’ятника воїнам-водіям «Катюша», пам’ятних знаків  

«Паротяг»  та загиблим воїнам-афганцям на загальну суму майже двадцять дві 

тисячі гривень. 

В районі діють комунальний позашкільний мистецький навчальний заклад  

«Криворізька міська музична школа № 11» Криворізької міської ради, в якій 

навчається 331 учень (74 з них пільгової категорії), 5 бібліотек-філіалів 

комунального закладу культури «Міська бібліотека для дорослих», 3 бібліотеки-

філіали комунального закладу культури «Міська дитяча бібліотека». 

З метою збереження національно-культурної спадщини, зміцнення і 

примноження культурного потенціалу району, всебічного задоволення 

культурних потреб мешканців району за 2019 рік було проведено 426 культурно-

масових та культурно - мистецьких заходів. Особлива увага приділяється 

проведенню міських та районних заходів, підвищенню творчого рівня колективів 

художньої самодіяльності, підтримці творчо обдарованих дітей, підлітків і 

молоді, створенню умов для їх подальшого творчого зростання. 
 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ, ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР  

 

Одним з основних повноважень районної в місті ради та її виконавчих 

органів, є значний обсяг роботи щодо реалізації права громадян на соціальний 

захист, соціальне обслуговування населення. 

Забезпечення надання додаткової соціальної допомоги незахищеним 

верствам населення Довгинцівського району виконує Програма соціального 

захисту окремих категорій громадян Довгинцівського району на 2017-2019 роки,  

відповідно до якої у 2019 році додатково отримано допомоги мешканцями 

району на суму сімсот дванадцять тисяч гривень.  

До Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на 

пільги, відповідно до чинного законодавства, внесено 24504 особи. 
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Відповідно до законів України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», 

«Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», 

«Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та 

особам з інвалідністю», «Про психіатричну допомогу», державну допомогу у 

2019 році отримують 6041 сім’я, допомога виплачена суму понад сто 

вісімнадцять мільйонів гривень. 

Через управління праці та соціального захисту населення у 2019 році 487 

осіб з інвалідністю забезпечені технічними та іншими засобами реабілітації та 

протезно-ортопедичними виробами у кількості 1531 одиниця на загальну суму 

майже три з половиною мільйона гривень. 

Забезпечено санаторно-курортними путівками 79 осіб, з них: з 

інвалідністю внаслідок війни – 15 осіб, в тому числі 5 осіб учасники АТО/ООС; 

учасників бойових дій-учасники АТО/ООС - 11 осіб, ветеранів праці – 9 осіб, 

особам з інвалідністю від загального захворювання та дитинства – надано 20 

путівок, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи – 24 путівки. 

Отримали грошові компенсації на бензин, технічне обслуговування та 

ремонт автомобілів, на транспортне обслуговування – 37 осіб на загальну суму 

майже п'ятнадцять тисяч гривень, а також компенсацію середньої вартості за 

невикористане санаторно-курортне лікування -  23 особам на суму дев՚ять тисяч 

гривень. 

За звітний період матеріальну допомогу отримали -  264 особи на загальну 

суму майже двісті тисяч гривень, у т.ч. за рахунок коштів районного бюджету -  

252 особи на суму сто сімдесят тисяч гривень,   

Отримують житлову субсидію 6455 сімей,  на суму майже шістдесят 

мільйонів гривень.  

З метою соціального захисту 7 осіб похилого віку влаштовано до будинків-

інтернатів для людей похилого віку та осіб з інвалідністю. 

Протягом року 825 особам, постраждалим внаслідок Чорнобильської 

аварії, забезпечено компенсаційні виплати на суму понад мільйон гривень. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509 

«Про облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України 

або району проведення антитерористичної операції» на обліку в управлінні 

перебуває 992 особи, які одержують різні види державних допомог. 

Протягом звітного періоду 447 осіб зареєстровано/перереєстровано в 

Єдиній Інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб. 

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 505 

«Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з 

тимчасово окупованої території України та районів проведення 

антитерористичної операції для покриття витрат на проживання, в тому числі на 

оплату житлово-комунальних послуг» у 2019 році допомогу отримує 181 сім’я.     

Зазначену допомогу було виплачена на загальну суму понад  три мільйона 

гривень. 

Також, Управлінням забезпечується надання компенсації на оплату за 

соціальну реабілітацію учасників антитерористичної операції 
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(навчання/перенавчання за обраними спеціальностями), оплату за психологічну 

реабілітацію учасників антитерористичної операції, а також сприяння у 

вирішенні першочергових соціально-побутових питань їх сімей. У 2019 році 

пройшли психологічну реабілітацію – 5 осіб. 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників 

АТО, послуги з професійного навчання отримали 5 осіб на суму сорок дві тисячі 

гривень. 

Вжито заходів до соціального захисту осіб, звільнених з місць позбавлення 

волі, надано матеріальну допомогу за рахунок коштів районного бюджету 1 особі 

на загальну суму триса гривень. 

Управлінням праці та соціального захисту населення районної в місті ради 

проводиться аналіз ситуації у соціально-трудовій сфері в районі, стану укладення 

колективних договорів на підприємствах, в установах та організаціях. Протягом 

2019 року зареєстровано 20 колективних договорів та 11 змін та доповнень. 

У 2019 році проведено 14664 перевірки цільового використання 

бюджетних коштів при наданні субсидій на оплату житлово-комунальних послуг 

та інших видів соціальних допомог. При перевірці виявлено 336 випадків 

порушень, повернуто до бюджету майже сімсот тисяч гривень. 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) районної у місті ради формує ринок соціальних послуг та виконує 

важливий напрямок делегованих повноважень в сфері соціального захисту 

населення - громадян похилого віку та інвалідів району. 

         У нашому місті діє соціальний проект «Університет третього віку» з 

проведенням культурно-просвітницьких заходів, спрямованих на підвищення 

рівня обізнаності і освіченості людей похилого віку. Терцентр є складовою 

частиною цього проекту. На сьогоднішній день майже 400 громадян району 

успішно пройшли навчання та отримали сертифікати за високі успіхи. 

        На базі територіального центру продовжують працювати відділення 

соціальної допомоги вдома та відділення денного перебування. Впродовж року 

послугами комунальної установи скористалися   близько 2 тисяч громадян,  яким  

надано  485 тисяч  соціальних послуг.   

       Великим попитом серед громадян похилого віку користується відділення 

денного перебування, яке здійснює надання соціальних послуг, з метою усунення 

обмежень життєдіяльності, запобігання виникненню та розвитку можливих 

захворювань осіб, підтримки їх здоров’я, соціальної незалежності, організації 

дозвілля і відпочинку. На протязі року до відділення звернулось понад 600 

громадян району.  

        Велику увагу установа приділяє співпраці та взаємодії з Пенсійним фондом 

України Довгинцівського відділу обслуговування громадян, управлінням праці 

та соціального захисту населення виконкому Довгинцівської районної в місті 

ради, з районною організацією ради ветеранів та з представниками Першого 

криворізького місцевого центру безоплатної вторинної правової допомоги. 

Завдяки цьому вдається своєчасно вирішувати нагальні питання громадян 

району, допомогти стати більш обізнаними та раціональними 
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споживачами  послуг з питань пенсійної реформи, отримання субсидій, правової 

допомоги тощо.  

             Триває міцний зв’язок між поколіннями. Велику увагу територіальний 

центр приділяє співпраці з закладами освіти - це дитячий садок №227, школи 

№65, №108, №130, педагогічна гімназія, ліцей, музична школа №11, ЦДЮТ 

«Дружба». Їх вихованці приймають активну участь в концертних програмах, у 

святкових заходах до пам’ятних і знаменних дат, у благодійних акціях, що 

проходять на базі центру.  

          Сьогодні можу з впевненістю сказати, що шляхом реалізації комплексу 

взаємопов’язаних дій в рамках чинного законодавства вживаються заходи, 

спрямовані на поліпшення якості життя вразливих груп населення, забезпечення 

виконання державних гарантій, здійснення адресності надання послуг, надання 

підтримки ветеранам війни. 

 

ВІДДІЛ ВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ ВИБОРЦІВ  

 

           Для забезпечення законного виборчого права жителів району відділом 

ведення Державного реєстру виборців виконкому районної в місті ради ведеться 

персоніфікований облік виборців, що проживають або перебувають на території  

району. 

          Велика робота проведена в районі у зв՚язку з черговими виборами  

Президента України та позачерговими виборами народних депутатів України.  

 Було забезпечено своєчасне  виготовленння та передачу попередніх списків 

виборців, іменних запрошень та уточнених списків виборців дільничним 

виборчим комісіям. 

 З початку року до відділу на особистий прийом звернулось 880 виборців 

щодо уточнення своїх персональних даних у Реєстрі, крім того: 1332 осіб 

звернулись через Особистий кабінет виборців на сайті Державного реєстру 

виборців.  

 З питання тимчасової зміни місця голосування без зміни виборчої адреси з 

початку року до відділу звернулось 1695 виборців. 

 На сайті виконкому районної в місті ради постійно оновлюються матеріали 

стосовно питань ведення Державного реєстру виборців. 

 

  РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА ВИКОНКОМУ РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ 

 

Реалізація державної регуляторної політики виконкомом Довгинцівської 

районної в місті ради протягом 2019 року здійснювалась у відповідності до вимог 

визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності». Основними принципами впровадження 

виконання положень названого Закону України стали передбачуваність, 

відкритість і прозорість, збалансованість в інтересах суб’єктів господарювання, 

громадян та органів місцевого самоврядування.  

В даному напрямку  було запроваджено  ефективну роботу  у розширенні 

інформаційного простору засад організації та функціонування підприємництва, 
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поглибленні конструктивного діалогу з бізнесом у вирішенні питань створення 

стабільного підґрунтя розвитку економічного потенціалу району.  Для  суб’єктів 

підприємницької діяльності, громадян створені усі умови для повної реалізації  

їх права на безоплатне отримання інформації про зміст діючих, що знаходяться 

на обговоренні регуляторних актів, з використанням можливостей офіційного  

веб-сайту виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет.  

Щоквартально в рамках виконання заходів щодо реалізації в місті 

державної регуляторної політики, проводиться вивчення думки суб’єктів 

господарювання  району шляхом анкетування. Результати вивчення думки 

суб’єктів господарювання району щодо стану регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності свідчать, що переважна більшість опитаних, а це понад 

90,0%, ознайомлені з їх правами щодо здійснення державної регуляторної 

політики і вважають, що участь громадськості має суттєвий вплив на прийняття 

регуляторних актів.  

Для здійснення аналізу прийнятих розпорядчих документів у виконкомі 

районної в місті ради працює районна експертна комісія. За звітний період 

комісією розглянуто рішень районної в місті ради - 46, виконкому районної в 

місті ради - 461, розпоряджень голови районної в місті ради - 301. Підтверджено, 

що прийняті нормативно-правові акти  не є регуляторними актами, підготовлені 

у відповідності до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» та делегованих повноважень.  

Для подальшого забезпечення відкритості регуляторного процесу та 

співпраці членів територіальної громади міста з органами місцевого 

самоврядування і посилення розвитку ефективних її напрямів, забезпечено 

вільний доступ та підтримку в актуальному стані розділу «Регуляторна політика» 

на офіційному сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет. Постійно 

на сайті в розділах: «Регуляторна політика», «Новини», «Об᾽яви» 

оприлюднюються  проекти регуляторних актів міської ради та її виконкому, звіти 

про відстеження їх результативності,  про проведення публічних слухань та їх 

результати. Моніторинг відвідуваності сайту, яка становить з початку року понад 

15,0 тис. разів, свідчить про  зацікавленість територіальної громади щодо участі 

у формуванні  та реалізації регуляторної політики. З метою одержання зауважень 

та пропозицій від фізичних осіб, суб’єктів господарювання, їх об'єднань, 

наукових установ і консультативно-дорадчих органів під час обговорення 

проектів та здійснення заходів з відстеження діючих регуляторних актів у 

виконкомі районної в місті ради продовжує діяти електронна поштова скринька. 

Також, у виконкомі районної в місті ради продовжено публічне інформування 

мешканців про прийняті розпорядчі документи (рішення районної в місті ради її 

виконавчого комітету, розпорядження голови районної в місті ради), шляхом їх 

публікації на офіційному сайті виконкому районної в місті ради в мережі 

Інтернет в розділі «Публічна інформація». За звітний рік розміщено 808 

документів. 

 Для забезпечення дотримання принципу прозорості, суб’єкти  

господарювання району залучаються до участі в громадських обговореннях 

проектів регуляторних актів виконкому міської ради та запрошуються до 
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інформаційно-роз’яснювальних зустрічей, які щоквартально проводяться у 

виконкомі районної в місті ради. 

Пропозицій до плану діяльності виконкому районної в місті ради з 

підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік від структурних підрозділів 

виконкому районної в місті ради не надходило, відповідно Довгинцівською 

районною в місті радою та її виконавчим комітетом регуляторні акти у 2019 році 

не приймались. 

Системна робота щодо реалізації повноважень у здійсненні державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності  буде продовжена і в 

наступному 2020 році. 


